

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ :**

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування замовника:	Волинський окружний адміністративний суд
Код згідно з ЄДРПОУ замовника:	35123898
Місцезнаходження замовника:	43025, Волинська область, м.Луцьк, вул. Словацького, будинок 3
Вид предмета закупівлі:	товар
Узагальнена назва предмета закупівлі:	Електрична енергія (09310000-5) (код ДК 021:2015:09310000-5 Електрична енергія), без розподілу
Код за Єдиним закупівельним словником:	код ДК 021:2015:09310000-5 Електрична енергія
Ідентифікатор закупівлі :	UA-2025-01-13-011507-a

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі : закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням розрахунків до кошторису на 2025 рік і становить – 705 376,92 грн.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника, та враховуючи обсяги споживання переднього календарного року, становить 81 100 кВт. год з лютого 2025 по 31.12.2025 року. Помісячний (поквартальний) розподіл обсягів споживання електричної енергії визначається відповідно до потреб замовника та узгоджується в договорі про закупівлю під час його підписання з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначено відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р.(далі-Методика).

Метод, застосований для розрахунку відповідно Методики: самостійно отримати інформацію на сайті Оператора ринку за посиланням :<https://www.oree.com.ua/>, при цьому врахувати ціну (тариф) на послугу з передачі електричної енергії, яка встановлюється НКРЕКП та оприлюднюється на сайті НКРЕКП, так і на офіційному сайті оператора системи передачі НАК «Укренерго» в розділі «передача і диспетчеризація»-Тарифи. Також до ціни потрібно врахувати вартість ПДВ та приблизний коефіцієнт націнки постачальника електричної енергії.

Визначення очікуваної вартості закупівлі визначили як добуток очікуваної ціни за одиницю на кількість товару:

$$\mathbf{Цф = (Цсз + Тпер + М) * 1,2}$$

де: Цф - фактична ціна за одиницю Товару за відповідний розрахунковий місяць, грн. з ПДВ.

Цсз – середньозважена ціна РДН за розрахунковий період (календарний місяць) **за грудень 2024 року**

Тпер – Тариф на передачу електричної енергії, що включений в ціну за одиницю Товару, станом на дату подання пропозиції Постачальником по закупівлі, що встановлюється постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО».

М - Маржа постачальника – норма прибутку, яка не підлягає зміні протягом дії Договору (розраховується в межах 10% від середньозважена ціна РДН за розрахунковий період)

1,2 - математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ – 20%), яке нараховується згідно Податкового кодексу України.

Цф=(5,96526 грн + 0,596526+0,68623+1,4496)*81 100 кВт/год = 705 376,92 грн.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики (параметри якості) електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 51060:2023 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Постачальник повинен забезпечити дотримання загальних та гарантованих стандартів якості наданих послуг електропостачальника, які забезпечені Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 №375 (зі змінами).

Умови постачання електричної енергії замовнику повинні відповідати наступним нормативно-правовим актам:

- (a) Закону України “Про ринок електричної енергії”;
- (b) Правилам роздрібного ринку електричної енергії, затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312 (зі змінами);
- (c) Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 «Про затвердження Правил ринку» (у редакції постанови НКРЕКП від 24.06.2019 № 1168)
- (d) Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу»;
- (e) інші нормативно-правові акти, прийняті на виконання Закону України “Про ринок електричної енергії”.

Ціна за 1 кВт.год не включає вартість послуг з розподілу електричної енергії, які оплачуються Споживачем самостійно.

До ціни електричної енергії мають бути включені: вартість електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

Обґрунтування якісних характеристик:

Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу I ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання — це перелік визначених Регулятором показників (і їх величин), які характеризують рівень надійності (безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, розподілу та постачання електричної енергії, а також якість електричної енергії. Електропостачальник забезпечує дотримання загальних та гарантованих стандартів якості надання послуг з електропостачання, у тому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, Законом, ПРРЕЕ, КСР, умовами договору про постачання електричної енергії (договору про закупівлю) та іншими нормативно-правовими актами. Згідно зі статтею 18 Закону показники якості електропостачання повинні відповідати величинам, що затверджені НКРЕКП. Відповідно до положень пункту 11.4.6 глави 11.4 розділу XI КСР параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2022 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Стосовно технічних, якісних характеристик предмета закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про закупівлю. Електропостачальник зобов'язується дотримуватися передбачених чинним законодавством вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля. Електропостачальник зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах для забезпечення безперервного надання послуг із постачання електричної енергії споживачу (замовнику), що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачу (замовнику). Електропостачальник зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються споживачу (замовнику), що передбачає вчасне та повне інформування споживача (замовника) про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини між електропостачальником та споживачем (замовником), ведення точних та прозорих розрахунків із споживачем (замовником), а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання. Споживач (замовник) має право на отримання компенсації за недотримання показників комерційної якості надання послуг

постачальником. Постачальник зобов'язується надавати компенсацію споживачу (замовнику) за недотримання показників комерційної якості надання послуг постачальником у порядку, затвердженому Регулятором, та опублікувати на своєму офіційному вебсайті порядок надання компенсацій та їх розміри.

Строк поставки: з лютого 2025 по 31 грудня 2025 року.

Кількість товару: 81 100 кВт/год